

KÖRKÉP

BALÁSTYA. Nagyszabású gyermeknap rendezvényt tartanak szerdán a Munkácsy Mihály Általános Művelődési Központban. Lesz gyermekszínház, kézműves foglalkozás, fjaszt, sportverseny, Vackor busz és koncertet ad a Bojtorján együttes. A rendezvény finanszírozására a szervezők a Tárt karokkal című HEFOP pályázaton nyerték támogatást. – Vasárnap rendezik a balástyai búcsút. Fél 9-kor szentmise kezdődik, majd térzene szórakoztatja a közönséget a falusi tanoda épülete előtt. 10 órakor Újvári László polgármester köszönti a résztvevőket és átadja a pályázati forrásból felújított tanodát. A benne épült kemencében kalácsot sütnek a résztvevőknek. Ünnepi műsort adnak az általános iskolások, este 10 órakor tűzijáték zárja a rendezvényt.

BORDÁNY. Ismét lesz úszótanfolyam a mórakalmi gyógyfürdőben. Érdeklődni lehet: Horváth Gabriella 06-30/373-8555, Gyuris Zsuzsanna 06-30/850-4743, Kormányos Szilvia 06-30/246-8855.

KISTELEK. Táncbort tartanak 7–14 éveseknek június 19. és 23. között a Rózsáliget-kollégiumban. A résztvevők divat táncokat – például salsa, mambó – és standard táncokat – keringő, tangó – tanulnak. Tanárok: Törökgyörgy Erika, Vozár Boglárka, Zsom Olivér. Jelentkezés és további információ a Pro Art AMI-nál, a 06-30/2282-206-os számon vagy a rendezvényházban. – A labdarúgó-világajnokságot a rendezvényház előtti téren kivetítőn követhetik a kistelekiek.

PUSZTASZER. Július 10-éig lehet pályázni a Csizmazia György országos természetfilm-fesztiválra. A fesztivált második alkalommal rendezik meg Pusztaszeren augusztus 11. és 13. között. A filmeket az érdeklődők Pusztaszert község polgármesteri hivatalának címére küldjék (6769 Pusztaszert, Kossuth Lajos utca 45.) A nevezéssel kapcsolatos egyéb tudnivalókat a www.pusztaszert.hu website-on olvashatják.

SZEGED. Csütörtökön, vagyis az utolsó tanítási napon közlekednek utoljára az iskolai előadási napokra illetve a tanév tartama alatti munkanapokra meghirdetett helyi autóbuszjáratok. Az új tanév kezdetéig nem közlekednek a 71A, 74A, 77, 83A, 84A jelzésű autóbuszok, illetve ritkábban járnak a 73 és a 73Y-os buszok. Szünetelnek a tanév kezdetéig a 36, 36 Y, 72Y, 75Y és 83-as vonalakon közlekedtetett iskolai betétjáratok is (a menetrendkönyvben T és IEA jelzéssel). A 72Y Újpestőfitelepre betérő járatai illetve a 64-es autóbuszvonal munkaszüneti napokra meghirdetett járatai sem közlekednek a nyári szünetben. Gyakrabban, 30 percenként jár viszont a 7F-es autóbusz.

ÜLLÉS. Tanyai iskolások találkozóját tartják szombaton 10 órától az Erdei iskolában (volt Baromjárás iskolája). 15 órától nosztalgiaműsort rendeznek a szabadtéri színpadon, és lesznek még sportvetélkedők és szabadtéri játékok. A szervezők várják az egykori üllési tanyai iskolák minden volt tanulóját és tanítóját családtagjaikkal együtt.

A szabadkai Szabó Roland jobban van, de kezeléséhez még pénz kell

Egymillió a gyógyuláshoz

Szinte teljesen meggyógyult már az a szabadkai rákbeteg kisfiú, akinek gyógykezelésére magyar adományozók több mint 750 ezer forintot gyűjtöttek össze. Egymillió forint azonban még mindig hiányzik.

Folyamatosan javul Szabó Roland állapota. Először lapunk adott hírt a nehéz helyzetbe került kisfiúról és családjáról. Orvosai szerint az előírt kezeléssorozat végére teljesen gyógyult lesz. A nyolcéves szabadkai rákbeteg kisfiút édesanyja szó szerint az utolsó pillanatban hozta át Újvidékről a szegedi gyermekklinikára.

Mint azt korábban már megírtuk, az itteni kezeléseknél köszönhetően Roland egyszer már tünetmentessé vált, édesapja tavaly nyári tragikus halála azonban annyira megrázta, hogy leukémiája egy daganat formájában visszatért. Január óta ismét kemoterápiás kezelésekre jár. Mivel nem magyar állampolgár, gyógyíttatását a családnak kell fizetni. A gyermekét segélyekből egyedül nevelő édesanya már mindenüket pénzzé tette, ezért amikor kiderült: újabb milliókra lesz szükség, alapítványok, cégek és adakozó magánemberek segítségét kérte.

Elsőként Botka László, Szeged polgármestere ígérte, a város félmillió forinttal támogatja a kisfiú gyógykezelését. Mivel a közgyűlés hozzájárulása szükséges, az összeget csak a jövő pénteki ülés után tudják átutalni. Kisebbségi adományok már érkeztek. Egy egyedülálló nyugdíjas nő például személyesen vitt el ötvenezer forintot a klinikára.

– Nagyjából 750 ezer forint gyűlt össze a magyarországi adományokból. Ebből ki tudtuk pótolni a májusi kezeléseket, melyet épp most fejeztünk be – mesélte az édesanya, Németh Csilla. – A daganat már teljesen eltűnt, így a kezelés végére teljesen gyógyultnak lesz tekinthető – mondta el Bartyik Katalin, a szegedi gyermekklinikai és gyermekorvosok központjának onkológiai szakorvosa, hozzátéve, a kezeléssorozatot ettől függetlenül mindenképpen be kell fejeznie.

Roland tehát tegnap hazamehetett, még

A SZÁMLASZÁM

■ Akik segítenének – magánszemélyek, civil szervezetek, alapítványok, gazdasági társaságok – a kisgyerek gyógykezelésének kifizetésében, adományait az édesanya, Németh Csilla OTP számlájára (11773353-00365134), vagy az SZTE Szentgyörgyi Albert Orvos-és Gyógyszerésztudományi Centrum számlaszámára (10028007-00285489-00000000) küldhetik. Utóbbi esetben a közlemény rovatban fel kell tüntetni a „Gyermekgyógyászati Klinika A 310 5X020” témaszámot.



Jobban telik az idő a klinikán, ha elfoglalja magát az ember. Roli rajzol. Fotó: Segesvári Csaba

kétszer egy hétre azonban vissza kell majd jönnie kemoterápiára. Tíz nap múlva esedékes lenne az első kúra, egyelőre azonban még nincs meg az ehhez szükséges pénz. – Egy-

milliót valahonnan még elő kellene teremtenünk, hogy a kezelés befejeződhessen – mondta az édesanya.

TIMÁR KRISZTA

Ványai az MDF jelöltje

Az MDF is állít – civil szervezetekkel együtt – szegedi polgármesterjelöltet: Ványai Éva* önkormányzati képviselő a jelölt. A politikus egyelőre szűkszavúan csak annyit mondott: tárgyalások folynak a Magyar Demokrata Fórum és civil szervezetek között, és az ő neve polgármesterjelöltként került föl. A tárgyalások várhatóan egész júniusban tartanak majd, így leghamarabb a hónap végén tudhatjuk meg, valóban megméretteti-e magát Ványai Éva. Arra a kérdésre, hogy mi befolyásolja a döntésben, a képviselő annyit mondott: a jelölő szervezetek bizalma és elvárása, valamint a programok egyeztetése.

Ha a város vezetéséért ő is harcba száll, akkor akár három jobboldali polgármesterjelöltje is lehet Szegednek: Oláh János, a Fidesz városi elnöke, Bakai Csaba és Ványai Éva önkormányzati képviselők.

Jövedéki bírság: túl a 40 millión

Június elsejétől a Vám- és Pénzügyőrség fokozottan ellenőrzi a jövedéki termékek behozatalát az unió kívüli országokból. Ez többek között azt is jelenti, hogy nemcsak a csempészett árut foglalkoztatja le, hanem a szállító járművet is. A szigorítás már az első napokban éreztette hatását. A határforgalom csökkenésének ellenére jelentősen növekedett a felderítések száma. A vámhivatalok tíz nap alatt 4300 katon cigarettát, 520 liter szeszes italt és 200 liter gázolajat koboztak el, jövedéki bírságot 43 és fél millió forint értékben szabtak ki. A bírság behajtása végett negyvenhat gépkocsit foglaltak le, ezek közül huszonkilencet a büntetés befizetése után visszaadtak tulajdonosainak.

Ébredj magyar! – olvasható a vásárhelyi kerítésen

Provokatív falfirka készült a zsinagóga mellett

„Magyar holokauszt: napjainkban!”, „Ébredj magyar!” Ezt írta valaki ezüst festékekkel a vásárhelyi zsinagóga és a mellette lévő zeneiskola közös udvarának sárga kőfalára. A feliratot kora délután lekaparták, a rendőrség rongálás miatt indított eljárást. A helyi zsidó hitközség elnöke felháborodott, nem érti, miért okoz örömet egyeseknek az ilyesmi.

Provokatív felirat került a vásárhelyi zsinagóga és a mellette lévő zeneiskola közös udvarát elkerítő kőfalra. A két, már idézett felirat mellett van még egy sor, ami rovásírással készült.

– A tett felháborít, nem tudom,

mi lehetett a célja a firkálónak. Mivel itt van a holokauszt múzeum, valamint a hónap utolsó vasárnapján emlékezünk meg a holokauszt 62. évfordulójáról, talán ez motiválhatta a tettet – vélte Vanderstein János.



A járőrelőket mehökkentette a látvány

Fotó: MTI/Németh György

Don Quijote harca az Egyetem utcában

A zenegép hangja, kiabálás, üvegsörömpölés zavarja éjjelként az Egyetem utca néhány lakójának álmát. A környékbeli szórakozóhelyek vendégei, az egyetemisták szerint ritka erre az üvöltözés.

Zene, kiabálás, időnként petárdá. Ezt hallják esténként az Egyetem utca lakói. Környékükön két szórakozóhely is üzemel, s bár élőzene egyikben sincs, a zenegép és a vendégek zajszintje elég ahhoz, hogy ne tudjanak aludni. A lakók szerint gyakori, hogy üvegek, korsók csattanak az utca aszfaltján, és előfordul az is, hogy mosdó helyett a fák tövét célozzák meg a vendégek.

– Ez egy zárt utca, ha a sarkon normál hangerővel beszélgetnek, azt is hallani. Hát még az üvöltözést – panaszkodott Nagy János, az egyik lakó. A férfi járt már a rendőrségen és az önkormányzatnál is, de nem tudtak neki segíteni. Időnként, ha nem bírja tovább, megkéri a mulatozó vendégeket: csendesebben vigadjanak. Azok többnyire felajánlanak neki egy felest, és buliznak tovább. A férfi szerint az a legelviselhetlenebb, hogy állandóan zaj van. Ez már

pszichés terhelés – mondta, majd hozzátette: valószínűleg zsembesnek tűnik a fiatalok szemében.

– A férjem egy Don Quijote – fogalmaz János felesége. Szerinte a szomszédok is panaszkodnak a lármára, de cselekedni nem akarnak. Ha lenne „valami papír”, aláírnák, de ennél többre nem hajlandók.

A vasárnap és a hétfő a házaspár szerint viszonylag nyugodt, de más napokon hajnali háromig négyig is eltart, amíg elcsendesedik a környék.

Béneztünk az egyik szórakozóhelyre, ahol az egyik vendég éppen a zenegépet „ette”. A masina ugyanolyan hangerőn működik éjjel-nappal. A zene – legalábbis kora délután – nem tűnt hangosnak. A vendégek szerint a nagy bulik ritkák erre felé, és az ordítózás sem jellemző. Az üzletvezető nem kívánt lapunknak nyilatkozni.

G. ZS.

Álomturné-mozi

Az Álomturné című film díszbemutatóját tartják szerdán délután fél 6-tól a Belvárosi mozi Zsigmond Vilmos Termében. A bemutatót jelen lesznek a film alkotói, Gáspár Judit szerkesztő és Szekeres Csaba rendező. A vetítés után rövid koncertet adnak a film főszereplői, a Nemadomfelművésztársulat tagjai. Ingyenes belépőjegyek a mozi pénztárából igényelhetők.

K. T.